IIpumepHBIA BCTYNHUTEIbHBIN TECT B 9 KJI.
10 MaTeMaTHKe
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1. (1 6ana). Yopocture BelpakeHue. A — b OTtBerT:
2. (2 6anma). bak aBromoOmns Bmemaer 80 1 OensuHa. Ilepen moesakoit 6ak ObLI

3aIl0JTHEH OCH3WHOM HAIOJIOBUHY. 3a BpeMs Imoe3Iku Ob110 u3pacxoaoBano 40% OeH3uHa.
CKOJIBKO JTUTPOB OCH3WHA HY)KHO JTOJIUTh, YTOOBI OAK CTaJ MOJHBIM?

OtBer:
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OrtBer:
4. (1 6au). [Tonb3ysCh JaHHBIMU PUCYHKA HUXKE, HAUTH yTIIbI Y U X.
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OtBer:

5. (1 6anu). Kakue u3 ciaeayromux yTBEpKICHUN BEPHBI?

1) Ecnu npu nepecedeHnn JBYX MPSIMBIX TPETheW MPSIMO BHYTPEHHUE HAKPECT
JeXaIue yribl COCTaBISAIOT B cymme 90°, TO 3Tu ABe NMpsiMbIe TapaJIeIbHBI.

2) Ecnm yron paBen 60°, To cMexHbIM ¢ HUM paBeH 120°.

3) Ecnu npu nepeceueHnn ABYX NPSIMbIX TPEThel MPSIMON BHYTPEHHHE OJHOCTOPOHHHE
yriibl paBHbl 70° u 110°, TO 3TH ABE NpsiMbIE TapajlIeIbHBI.

4) Yepes a100bIe TPU TOUKH ITPOXOJUT HE OOJIee OTHOM MPSIMOH.

OTtBeT:

6. (2 6asa). [Tepumerp pomba paBen 52, a onun u3 yrioB pased 30°. Haiiute riomanb
pomoba.

OT1BeT:

7. (2 6anna). Iocrpoiite rpaduk Gynxmun y = 4x? — 6. IIpoBepHTh, MPUHAIIEKUAT I
rpaduky nanHoi Gpyukiuu touku A (0; -5), B (-3; -30), C (11, 472)?
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8. (1 6asn). Pemmte ypasHenue 3x2 + 5x = —2. B oTBeTe yKa)XHuTe CyMMy KOPHEHA.

OTBeT:

9. (1 6amn). Ha xoopaunaTHO# nipsimoit otMedeHsl Touku A, B, C, D. Kakas u3 Touek
COOTBETCTBYET yuciy V297
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OTBeT:

10. (1 6amn). Pemmre HEpaBEHCTBO:

3(x— 9) < 2(16 — x)

OTBeT:




